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Některé vysoké školy letos ještě přijímají
Ještě dnes nemusí být pozdě pro ty, kdo se právě rozhodli přihlásit se na příští akademický rok ke studiu na vysokou
školu. Výběr už se ale zúžil.

Většina uchazečů o vysokoškolské vzdělávání už své přihlášky pro příští rok podala, protože gró škol a fakult stanovilo
jako poslední možnost konec února. Ale ne všechny. Ještě teď zůstává nezanedbatelné množství možností. Některé
školy a fakulty dávají totiž mladým lidem na rozmyšlenou více času (například do konce března) už tradičně, jiné
posouvají termíny proto, že otevírají nové obory a získaly akreditaci teprve nedávno.

To je třeba případ dvou fakult Univerzity Karlovy. 2. lékařská fakulta přijímá přihlášky na bakalářské obory ošetřovatelství,
zdravotní laborant a radiologický asistent až do 16. června, fakulta sociálních věd na obor mediální a komunikační studia
dokonce až do konce června.

Také Univerzita Pardubice bere na nově akreditovaný obor elektrotechnika a informatika přihlášky do 20. července s
tím, že přijímací řízení se uskuteční až 31. srpna.

Přitom možnost, že bude pro příští akademický rok akreditována nová škola nebo obor, ještě úplně neskončila. Jak
LN řekl Jiří Smrčka z Akreditační komise vlády, před krátkou dobou získala akreditaci další soukromá vysoká škola.
Jmenuje se Newton College, má působit v Brně a bude nabízet ekonomické a manažerské bakalářské obory.

Jde už o pětatřicátou soukromou vysokou školu. Tyto školy, poskytující hlavně bakalářské obory, přitom začaly vznikat
až od roku 1999, kdy vešel v platnost nový vysokoškolský zákon.

Akreditaci mohou ovšem ještě získat nejen školy, ale i jednotlivé studijní programy. Naposled tak vznikl v Ústí nad Labem
nový bakalářský obor fyzioterapie. Je výsledkem spolupráce Univerzity Jana Evangelisty Purkyně Ústí nad Labem a
Vyšší zdravotnické školy v Teplicích. Další zasedání akreditační komise bude začátkem dubna. I z něho mohou vzejít
další studijní programy pro příští akademický rok. Bylo by to však už jen taktak na poslední chvíli, protože od akreditace
do přijímacího řízení musejí uplynout čtyři měsíce. Pokud by to škola nedodržela, mohli by se na tom "točit" odmítnutí
uchazeči při odvolání.

Lze vyhlásit i druhé kolo

Na některých školách zbývá do termínu odevzdání přihlášek alespoň pár dní. Do konce března se lze hlásit například
na Vysokou školu chemickotechnologickou v Praze, na některé fakulty Českého vysokého učení technického, na fakulty
ekonomickou, elektrotechnickou a aplikovaných věd Západočeské univerzity v Plzni, (na tamní fakultu strojní dokonce
až do 2. dubna) či na obory informační technologie nebo ošetřovatelství na Univerzitě Pardubice.

I univerzity, které přijímání přihlášek ukončily, mohou ještě překvapit tím, že vyhlásí druhé kolo na nedostatečně naplněné
obory anebo na obory nově akreditované. Jak LN sdělili zástupci Slezské univerzity v Opavě, pokud by se tak stalo,
termín by škola ohlásila do konce dubna, nejpozději do začátku května.

Některé školy původní termíny prodlužují. Například Vysoké učení technické Brno tak učinilo v případě fakulty
informačních technologií, fakulty elektrotechnické a komunikačních technologií a u fakulty strojní. Přihlášky lze posílat
také ještě do konce března.

Vysoká škola báňská v Ostravě přijímá přihlášky na všechny fakulty kromě ekonomické do konce dubna.

Kromě toho je tu těch pětatřicet vysokých škol privátních, které většinou posouvají termíny podávání přihlášek až za
školy veřejné. Například Bankovní institut vysoká škola, a. s., uvádí jako termín odevzdání přihlášek do 31. května,
počítá však s tím, že bude ještě další termín, druhé kolo do 31. srpna. Tedy v době, kdy už uchazeči, kteří se hlásili na
jiné vysoké školy, budou vědět, jestli uspěli, nebo nikoliv. Podobnou strategii mají i ostatní soukromé vysoké školy.
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